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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
Єдиному учаснику та керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮНІТХОЛДІНГС»

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ Ф ІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка із застереженням

!УІи провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮНІТ ХОЛДІНГС» (Товариство), що складається з Балансу 
(Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2024 р., Звіту про фінансові 
результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим 
методом) та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою та 
Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик.
На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки 
із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, складена в 
усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової 
звітності.

Основа для думки із застереженням

Нас було призначено аудиторами Товариства після 31 грудня 2024 року, у зв’язку 
з чим ми не були присутні під час проведення інвентаризації запасів станом на 31 
грудня 2024 року. Ми також не змогли отримати достатні та належні аудиторські 
докази щодо кількості та стану запасів на цю дату за допомогою альтернативних 
процедур.
Попередній аудитор також висловив модифіковану думку щодо фінансової 
звітності за 2023 рік у зв’язку з неможливістю підтвердити залишки запасів станом 
на 31 грудня 2023 року.
Таким чином, ми не змогли отримати достатні та належні аудиторські докази щодо 
залишків запасів як на початок, так і на кінець звітного періоду, відображених у звіті 
про фінансовий стан станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2024 року в сумах 
відповідно 35 559 тис. грн і 29 910 тис. грн. Відповідно, ми не можемо визначити, 
чи потребують коригування пов’язані з цими залишками показники звіту про 
фінансові результати, звіту про власний капітал і звіту про рух грошових коштів за 
рік, що закінчився 31 грудня 2024 року.
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Як зазначено в Примітці «Капітальні інвестиції» до фінансової звітності, через 
широкомасштабне військове вторгнення російської федерації в Україну 
Товариству призупинено фінансування в межах укладеної кредитної угоди з 
Європейським інвестиційним банком, у зв’язку з чим призупинено капітальне 
будівництво будівель. Загальна сума капітальних інвестицій у 2024 році, склала 
160 506 тис. грн, з яких 69 276 тис. грн — це незавершене капітальне будівництво, 
що перебуває у стані призупинення. Враховуючи наявність ознак можливого 
зменшення корисності активів, управлінський персонал Товариства не здійснив 
оцінку таких ознак щодо незавершеного капітального будівництва станом на 31 
грудня 2024 року, як того вимагає Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 28 
«Зменшення корисності активів». Згідно з цим стандартом, підприємство повинно 
на кожну дату балансу оцінювати наявність ознак знецінення, а у разі їх виявлення 
— визначати суму знецінення та відображати її у фінансовій звітності. У зв’язку з 
відсутністю такої оцінки та відповідних розрахунків ми не отримали достатніх та 
належних аудиторських доказів, які дозволили б дійти висновку щодо відповідності 
балансової вартості незавершеного капітального будівництва його сумі 
відшкодування. Таким чином, ми не змогли визначити, чи потребує фінансова 
звітність коригування у зв’язку з можливим зменшенням корисності цих активів.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 
відношенню до Товариства згідно з Міжнародним Кодексом Етики Професійних 
Бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (включаючи 
Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, 
що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на примітку «Операційне середовище, ризики та економічні 
умови», в якій зазначається, що 22 лютого 2022 року російська федерація 
розпочала широкомасштабне військове вторгнення в Україну. Початок війни став 
причиною невизначеності щодо подальшого розвитку бізнесу.
Ми звертаємо увагу на Примітку «Власний капітал», в якій розкривається, що 
Товариство зазнало чистих збитків у сумі 93 255 тис. грн. протягом року, що 
закінчився 31 грудня 2024 р., та на цю дату загальні зобов’язання Товариства 
перевищили його загальні активи на суму 443 833 тис. грн. Отже, Товариство може 
втратити здатність реалізовувати свої активи та виконувати свої зобов'язання у 
ході нормального ведення бізнесу.
Ми звертаємо увагу на Примітку «Припущення про безперервність діяльності», в 
якій розглядається вплив воєнного стану на безперервність діяльності. 
Керівництво Товариства розглянуло різні сценарії, які включали несприятливі, але
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вірогідні та розумно можливі сценарії невизначеності, пов’язані з наслідками 
військового вторгнення, і дійшло висновку, що цілком можливо, що Товариство 
зможе продовжувати безперервну діяльність. Втім, подальший хід збройної агресії 
Російської Федерації, зокрема її масштаб, інтенсивність і терміни завершення 
воєнних дій, залишаються невизначеними. Така непередбачуваність створює 
суттєву невизначеність, яка може викликати значні сумніви щодо здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку 
щодо цього питання не було модифіковано.

Інші питання

Аудит фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2023 року, був проведений 
іншим аудитором, який 02 квітня 2024 року висловив модифіковану думку щодо 
цієї фінансової звітності.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 
інформація складається з інформації, яка міститься у Звіті про управління 
відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні», але не є фінансовою звітністю за 2024 рік та нашим звіту аудитора щодо 
неї. Очікується, що Звіт про управління буде наданий нам після дати цього звіту 
аудитора.
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми 
не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими 
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, 
що містить суттєве викривлення.
Коли ми ознайомимся зі Звітом про управління, якщо ми дійдемо висновку, що і 
ньому існує суттєве викривлення, нам потрібно повідомити інформацію про це 
питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності 
відповідно до національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(НП(С)БО) та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності та таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 
за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності 
діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як 
основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал 
або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд 
за процесом звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є 
високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно 
до MCA, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно є. Викривлення можуть 
бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 
окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової 
звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог MCA, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім 
того, ми:
-  ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю;
-  отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 
аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не 
для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
-  оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідні розкритті інформації, зроблених управлінським 
персоналом;
-  доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо 
висновок, чи є суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під 
значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо 
ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу у своєму звіті аудитора до відповідного розкриття інформації у
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срінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 
про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, 
виявлені нами під час аудиту.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Відповідно  до  вимог, встановлених у статті 14 Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 
2258-УІІІ (Закон 2258) аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію, 
яка вимагається на додаток до вимог Міжнародних стандартів аудиту.

Інформація про узгодженість фінансової інформації у  звіті про управління 
(консолідованому звіті про управління), який складається відповідно до 
законодавства, з фінансовою звітністю (консолідованою фінансовою звітністю) 
за звітний період та/або з іншою інформацією, отриманою аудитором під час 
аудиту, а за наявності суттєвих викривлень у звіті про управління наводиться 
опис таких викривлень та їх характер.

Звіт про управління Товариством формується та подається у відповідності до 
пункту 7 статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні», оскільки належить до категорії середніх підприємств. Очікується, що 
Звіт про управління за 2024 рік буде наданий нам після дати цього звіту аудитора.

інша інформація, яка щонайменше має наводитись в аудиторському звіті за 
результатами обов язкового аудиту згідно Закону 2258, наведена в інших 
параграфах цього звіту незалежного аудитора.

Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору на 
проведення аудиту

Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Джі Пі Ей УКРАЇНА»

ідентифікаційний код юридичної 
особи суб’єкта аудиторської 
діяльності

21994619

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта 
аудиторської діяльності

w w w .iD a.com .ua

Місцезнаходження 04107, м. Київ, вул. Татарська, 7, оф. 89

Інформація про включення до 
реєстру

ТОВ «Джі Пі Ей УКРАЇНА» включене до 
Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності (розділу «Суб’єкти аудиторської

ТОВ «Джі Пі Ей УКРАЇНА», що провадить свою діяльність під брендом «JPA», є членом глобальної мережі JPA
International, членами якої є окремі та незалежні юридичні особи. 6
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діяльності», розділу «Суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити 
обов’язковий аудит фінансової звітності» та 
розділу «Суб’єкти аудиторської діяльності, 
які мають право проводити обов’язковий 
аудит фінансової звітності підприємств, що 
становлять суспільний інтерес») під 
номером 1988.

Дата та номер договору на 
проведення аудиту

Договір № А-иМН/28.03.25 від 28 березня 
2025 року

Дата початку проведення аудиту 28 березня 2025 року

Дата закінчення проведення 
аудиту

ЗО травня 2025 року

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного 
аудитора, є Слугіна Світлана Адольфівна.

Партнер

ТОВ "Джі Пі Ей УКРАЇНА"

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі 
аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльнос 
100022

Дугіна Світлана Адольфівна

«ЗО» травня 2025 року 

м. Київ, Україна

ТОВ «Джі Пі Ей УКРАЇНА», що провадить свою діяльність під брендом «JPA», є членом глобальної мережі JPA
International, членами якої є окремі та незалежні юридичні особи. 7



Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮНІТ ХОЛДІНГС"  за ЄДРПОУ 41719529
Територiя Шевченківський р-н м.Києва  за КАТОТТГ 1 UA80000000001078669

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Організація будівництва будівель  за КВЕД 41.10
Середня кількість працівників 2 30
Aдреса, телефон вулиця Дорогожицька, буд. 3, корпус 3, м. КИЇВ, 04112 2775550
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку V
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2024  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 4 448 7 195
первісна вартість 1001 22 695 32 443
накопичена амортизація 1002 18 247 25 248

Незавершені капітальні інвестиції 1005 345 577 359 776
Основні засоби 1010 106 209 127 935

первісна вартість 1011 152 804 191 453
знос 1012 46 595 63 518

Інвестиційна нерухомість 1015 1 042 361 1 040 175
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 1 259 030 1 321 367
знос інвестиційної нерухомості 1017 216 669 281 192

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030 1 650 15 736
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 1 500 245 1 550 817

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 35 559 29 910

виробничі запаси 1101 35 070 29 201
незавершене виробництво 1102 323 543
готова продукція 1103  -  -
товари 1104 166 166

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 102 776 83 175
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 76 771 44 120
з бюджетом 1135 1 246  -

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155  - 22
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 26 742 39 527

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 26 742 39 527

Витрати майбутніх періодів 1170 1 034 1 579
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -



резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190 13 015 7 770
Усього за розділом ІІ 1195 257 143 206 103

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 1 757 388 1 756 920

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 50 50
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (350 628) (443 883)
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 (350 578) (443 833)

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510 1 032 045 987 234
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595 1 032 045 987 234

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 13 855 23 936
розрахунками з бюджетом 1620 1 601 5 231

у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625 389 352
розрахунками з оплати праці 1630 434  -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 62 409 37 339
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 666 2 394
Доходи майбутніх періодів 1665 1 800  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 994 767 1 144 267
Усього за розділом ІІІ 1695 1 075 921 1 213 519

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 1 757 388 1 756 920

Керiвник ЄВТУШЕНКО КОСТЯНТИН АНАТОЛІЙОВИЧ

Головний бухгалтер Горєла Антоніна Миколаївна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮНІТ 
ХОЛДІНГС"

 за ЄДРПОУ 41719529

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2024  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 259 972 217 201
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 138 411 ) ( 134 039 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 121 561 83 162
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 4 649 29 916
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 54 719 ) ( 35 531 )
Витрати на збут 2150 ( 71 129 ) ( 66 483 )
Інші операційні витрати 2180 ( 12 410 ) ( 106 361 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190  -  -
  збиток 2195 ( 12 048 ) ( 95 297 )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220 1 716
Інші доходи 2240 35 372  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 19 831 ) ( 63 496 )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 ( 96 749 ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290  -  -
  збиток 2295 ( 93 255 ) ( 158 077 )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300  -  -
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350  -  -
  збиток 2355 ( 93 255 ) ( 158 077 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (93 255) (158 077)

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 564 502
Витрати на оплату праці 2505 22 858 8 290
Відрахування на соціальні заходи 2510 3 555 1 534
Амортизація 2515 54 701 51 879
Інші операційні витрати 2520 133 573 216 284
Разом 2550 215 251 278 489

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник ЄВТУШЕНКО КОСТЯНТИН АНАТОЛІЙОВИЧ

      Головний бухгалтер Горєла Антоніна Миколаївна
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КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮНІТ ХОЛДІНГС"  за ЄДРПОУ 41719529
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2024 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 148 872 103 218
Повернення податків і зборів 3005  - 4 035
у тому числі податку на додану вартість 3006  - 4 035
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 159 441 99 734
Надходження від повернення авансів 3020 1 138 277
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 900 1 488
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095  -  -
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 64 233 ) ( 74 302 )
Праці 3105 ( 17 374 ) ( 6 011 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 3 606 ) ( 1 527 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 33 710 ) ( 16 014 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 127 ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 12 404 ) ( 3 541 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 21 179 ) ( 12 473 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 150 590 ) ( 120 609 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 1 635 ) ( 2 774 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
1 957

) (
1 212

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 1 194 ) ( 481 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 36 052 -14 178

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200 20 758  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  - 948



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 ( 14 086 ) (  - )
необоротних активів 3260 ( 9 924 ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -3 252 948

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340 140 505 27 407
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350 105 137 9 547
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 41 189 ) ( 34 861 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 ( 14 747 ) ( 6 683 )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -20 568 -23 684
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 12 232 -36 914
Залишок коштів на початок року 3405 26 742 62 184
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 553 1 472
Залишок коштів на кінець року 3415 39 527 26 742

Керiвник ЄВТУШЕНКО КОСТЯНТИН 
АНАТОЛІЙОВИЧ

Головний бухгалтер Горєла Антоніна Миколаївна
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮНІТ ХОЛДІНГС" за ЄДРПОУ 41719529

(найменування)
Звіт про власний капітал

за Рік 2024 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000  -  -  -  -  -  -  -  -

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090 50  -  -  - (350 628)  -  - (350 578)

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 50  -  -  - (350 628)  -  - (350 578)

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - (93 255)  -  - (93 255)

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - (93 255)  -  - (93 255)

 Залишок на кінець 
 року  4300 50  -  -  - (443 883)  -  - (443 833)

Керiвник ЄВТУШЕНКО КОСТЯНТИН АНАТОЛІЙОВИЧ

Головний бухгалтер Горєла Антоніна Миколаївна
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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Мiнiстерства фiнансiв України
29.11.2000  № 302 (у редакцiї наказу Міністерства фінансів України
вiд 28.10.2003 № 602)

Коди
                                       Дата (рiк, мiсяць,число) 2024 12 31

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮНІТ ХОЛДІНГС" за ЄДРПОУ 41719529
Територiя Шевченківський р-н м.Києва за КАТОТТГ 1 UA80000000001078669
Орган державного управлiння за СПОДУ
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Організація будівництва будівель за КВЕД 41.10
Одиниця вимiру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
                      за 2024  рік

                                         Форма №5                                                       Код за ДКУД  1801008

I. Нематерiальнi активи
Залишок на Переоцiнка Нарахо- Втрати Іншi змiни за Залишок на

початок року (дооцiнка +, Вибуло за рiк вано вiд змен- рiк кiнець року
Групи Код Надiйшло уцiнка -) амортиза- шення

нематерiальних ряд- первiсна накопи- за рiк первiсної накопи- первiсна накопи- цiї за рік корисності первiсної накопи- первiсна накопи-
активiв ка (пере- чена (переоцi- ченої (переоцi- чена  за рiк (перео- ченої (перео- чена

оцiнена) аморти- неної) аморти- нена) аморти- цiненої) аморти- цінена) аморти-
вартiсть зація вартостї зації вартiсть зація вартості зації вартість зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Права користування 010  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
природними ресурсами
Права користування 020  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
майном
Права на комерційні 030 77 15  -  -  -  -  - 9  -  -  - 77 24
позначення
Права на об'єкти 040  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
промислової власностi
Авторське право та 050 21254 16892 4875  -  -  -  - 5444  -  -  - 26129 22336
суміжні з ним права

060  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Іншi нематеріальні активи 070 1364 1340 4873  -  -  -  - 1548  -  -  - 6237 2888
Разом 080 22695 18247 9748  -  -  -  - 7001  -  -  - 32443 25248
Гудвіл 090  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

З рядка 080 графа 14      вартiсть нематерiальних активiв, щодо яких iснує обмеження права власностi                               (081)  -
                                           вартiсть оформлених у заставу нематерiальних активiв                                                                     (082)  -
                                           вартiсть створених пiдприємством нематерiальних активiв                                                              (083)  -
З рядка 080 графа 5        вартiсть нематерiальних активiв, отриманих за рахунок цiльових асигнувань                                (084)  -
З рядка 080 графа 15      накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085)  -

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



II. Основнi засоби

Залишок на Надiй- Переоцiнка Вибуло за рiк Нарахо- Втрати Іншi змiни Залишок на у тому числi
Групи Код початок року шло (дооцiнка +, вано вiд за рiк кiнець року одержані за фінан- передані в опера-

основних ряд- за рiк уцiнка -) амор- змен- совою орендою тивну оренду
засобiв ка первiсна первiс- первiсна тизацiї шення первiс- первiсна первісна знос первісна знос

(пере- знос ної (пе- зносу (пере- знос за рiк корис- ної (пе- зносу (пере- знос (перео- (перео- 
оцiнена) реоцi- оцiнена) ностi реоцi- оцiнена) цінена) цінена)
вартiсть неної) вартiсть неної) вартiсть вартість вартість

вартостi варто-
стi

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельнi дiлянки 100  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Інвестиційна 105 1259030 216669 62337  -  -  -  - 64523  -  -  - 1321367 281192  -  -  -  -

 нерухомість
Капiтальнi витрати на 110  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

полiпшення земель 
Будинки, споруди та 120 98608 11218 11359  -  -  -  - 5714  -  -  - 109967 16932  -  -  -  -

передавальні пристрої
Машини та обладнання 130 13333 6324 15758  -  -  -  - 2326  -  -  - 29091 8650  -  -  -  -

Транспортнi засоби 140  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Інструменти, прилади, 150 17039 10295 4486  -  -  -  - 2716  -  -  - 21525 13011  -  -  -  -

iнвентар (меблi)
Тварини 160  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Багаторiчнi насадження 170  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Іншi основнi засоби 180 206 79 1311  -  -  -  - 60  -  -  - 1517 139  -  -  -  -

Бiблiотечні фонди 190  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Малоцiннi необоротні 200 8005 8005 3998  -  -  -  - 3998  -  -  - 12003 12003  -  -  -  -

матерiальні активи
Тимчасовi (нетитульні) 210 9448 4977 1747  -  - 380 380 1959  -  -  - 10815 6556  -  -  -  -

споруди
Природні  ресурси 220  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Інвентарна тара 230  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Предмети прокату 240  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Іншi необоротні 250 6165 5697 370  -  -  -  - 530  -  -  - 6535 6227  -  -  -  -

матерiальнi активи
Разом 260 1411834 263264 101366  -  - 380 380 81826  -  -  - 1512820 344710  -  -  -  -

 З рядка 260 графа 14      вартiсть основних засобiв, щодо яких iснують передбаченi чинним законодавством обмеження права власностi                     (261)  -
                                           вартiсть оформлених у заставу основних засобiв                                                                                                                                 (262)  -
                                           залишкова вартiсть основних засобiв, що тимчасово не використовуються  (консервацiя, реконструкцiя тощо)                       (263)  -
                                           первісна (переоцінена )  вартість повністю амортизованих основних засобів                                                              (264) 20740
                                           основні засоби орендованих єдиних (цілісних)  майнових комплексів (2641)  -
 З рядка 260  графа 8           вартість основних засобів, призначених для продажу                                                                              (265)  -
                                           залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)  -
 З рядка 260  графа 5      вартiсть основних засобiв, придбаних за рахунок цiльового фiнансування                                                                                        (266)  -
 Вартiсть основних засобiв, що взятi в операцiйну оренду                                                                                                                                                               (267)  -
 З рядка 260  графа 15     знос основних засобiв, щодо яких існують обмеження права власності                                                                                      (268)  -
 З рядка 105  графа 14     вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю                                                                                 (269)  -

2



III. Капiтальнi iнвестицiї

Найменування показника Код За рiк На кiнець
рядка року

1 2 3 4
Капiтальне будiвництво 280 69276 354714
Придбання (виготовлення) основних засобiв  290 83962 2244
Придбання (виготовлення) iнших 300 2201 32
необоротних матерiальних активiв
Придбання (створення) нематерiальних активів 310 5067 2786
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320  -  -
Іншi 330  -  -
Разом 340 160506 359776

З рядка  340  графа 3      капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)  -
                                      фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)  -

IV. Фiнансовi iнвестицiї

Найменування показника Код За рiк На кiнець року
рядка довгостроковi поточнi

1 2 3 4 5
А. Фiнансовi iнвестицiї за методом
 участi в капiталi в:
асоцiйованi пiдприємства 350 14086 15736  -
дочiрнi пiдприємства 360  -  -  -
спiльну дiяльнiсть 370  -  -  -
Б. Іншi фінансові iнвестицiї в:
частки i паї у статутному капіталі 380  -  -  -
iнших пiдприємств
акцiї 390  -  -  -
облiгацiї 400  -  -  -
iншi 410  -  -  -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 14086 15736  -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)             Іншi довгостроковi фiнансовi iнвестицiї  вiдображенi:
за собiвартiстю (421)  -
за справедливою вартiстю (422)  -
за амортизованою собiвартiстю (423)  -

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)            Поточнi фiнансовi iнвестицiї відображені:
за собiвартiстю (424)  -
за справедливою вартiстю (425)  -
за амортизованою собiвартiстю (426)  -
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V. Доходи i витрати

Найменування показника Код Доходи Витрати
рядка

1 2 3 4
А. Іншi операцiйнi доходи i витрати
Операцiйна оренда активiв 440  -  -
Операцiйна курсова рiзниця 450 1622 909
Реалiзацiя iнших оборотних активiв 460 212 200
Штрафи, пенi, неустойки 470 1800 510
Утримання об'єктiв житлово-комунального 480  -  -
 i соцiально-культурного призначення
Іншi операцiйнi доходи i витрати 490 1015 10791
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 1144
непродуктивні витрати і втрати 492 X  -
Б. Доходи i витрати вiд участi в
капiталi за iнвестицiями в:
асоцiйованi пiдприємства 500  -  -
дочiрнi пiдприємства 510  -  -
спiльну дiяльнiсть 520  -  -
В. Іншi фiнансовi доходи i витрати
Дивiденди 530  -      x
Проценти 540     x 19831
Фiнансова оренда активiв 550  -  -
Іншi фiнансовi доходи i витрати 560 1  -
Г. Іншi доходи i витрати
Реалiзацiя фiнансових iнвестицiй 570  -  -
Доходи від об'єднання підприємств 580  -  -
Результат оцінки корисності 590  -  -
Неоперацiйна курсова рiзниця 600 35372 96749
Безоплатно одержанi активи 610  -      x
Списання необоротних активiв 620     x  -
Іншi доходи i витрати 630  -  -

Товарообмiннi (бартернi) операцiї з продукцiєю  (товарами, роботами, послугами)                      (631)  -
Частка доходу вiд реалiзацiї продукцiї (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами                                                                       (632)  - %
З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів  (633)  -
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VI. Грошовi кошти

Найменування показника Код На кiнець року
рядка

1 2 3
Готівка 640  -
Поточний рахунок у банку 650 19174
Іншi рахунки в банку (акредитиви, чековi книжки) 660 20353
Грошовi кошти в дорозi 670  -
Еквiваленти грошових коштiв 680  -
Разом 690 39527

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)     Грошовi кошти, використання яких обмежено (691)  -

VII. Забезпечення і резерви

Збiльшення за звiт. рiк Використано Сторновано Сума очiкува-
Види забезпечень Код Залишок у звiтному невикорис- ного вiдшкоду- Залишок

i резервiв рядка на початок нараховано додатковi роцi тану суму у вання витрат на кiнець
року (створено) вiдрахуван- звiтному iншою стороною, року

ня роцi що врахована
при оцiнцi за-

безпечення
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Забезпечення на виплату вiдпусток працiвникам 710 666 2320  - 591  - 2394 2395

Забезпечення наступних витрат на додаткове 720  -  -  -  -  -  -  -

пенсiйне забезпечення

Забезпечення наступних витрат на виконання 730  -  -  -  -  -  -  -

гарантійних зобов'язань

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740  -  -  -  -  -  -  -

Забезпечення наступних витрат на виконання 750  -  -  -  -  -  -  -

зобов'язань щодо обтяжливих контрактiв

760  -  -  -  -  -  -  -

770  -  -  -  -  -  -  -

Резерв сумнiвних боргiв 775  - 1144  -  -  -  - 1144
Разом 780 666 3464  - 591  - 2394 3539
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VIII.Запаси

Код Балансова вар- Переоцiнка за рiк
Найменування показника рядка тiсть на кiнець збiльшення чистої

року вартостi реалiзацiї * уцiнка
1 2 3 4 5

Сировина i матерiали 800 1548  -  -
Купiвельнi напiвфабрикати та комплектуючi 810 26807  -  -
вироби
Паливо 820  -  -  -
Тара i тарнi матерiали 830 2  -  -
Будiвельнi матерiали 840  -  -  -
Запаснi частини 850 844  -  -
Матерiали сiльськогосподарського 860  -  -  -
призначення
Поточні біологічні активи 870  -  -  -
Малоцiннi та швидкозношуванi предмети 880  -  -  -
Незавершене виробництво 890 543  -  -
Готова продукцiя 900  -  -  -
Товари 910 166  -  -
Разом 920 29910  -  -

З рядка 920 графа 3  Балансова вартiсть запасiв:
                      вiдображених за чистою вартiстю реалiзацiї                                                        (921)  -
                      переданих у переробку                                                                                            (922) 1532
                      оформлених в заставу                                                                                            (923)  -
                      переданих на комiсiю                                                                                               (924)  -
Активи на вiдповiдальному зберiганнi  (позабалансовий рахунок 02)  (925)  -
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)     запаси, призначені для продажу  (926)  -

    * визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".
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IX. Дебiторська заборгованiсть

 Код  Всього на   у т.ч. за строками непогашення
   Найменування показника рядка  кiнець року

до 12 мiсяцiв  вiд 12 до  вiд 18 до
 18 мiсяцiв 36 мiсяцiв

              1   2      3      4       5      6
Дебiторська заборгованiсть за  940 83175  -  -  -
товари, роботи, послуги
Інша поточна дебiторська  950 22  -  -  -
заборгованiсть

Списано у звiтному роцi безнадiйної дебiторської заборгованостi                          (951)  -
Iз рядкiв 940 i 950 графа 3 заборгованiсть з пов'язаними сторонами (952)  -

X. Нестачi i втрати вiд псування цiнностей

Найменування показника Код Сума
рядка

1 2 3
Виявлено (списано) за рiк нестач i втрат 960  -
Визнано заборгованiстю винних осiб у звiтному роцi 970  -
Сума нестач i втрат, остаточне рiшення щодо винуватцiв , за 980  -
якими на кiнець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

XI. Будiвельнi контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохiд за будiвельними контрактами за звiтний рiк 1110  -
Заборгованiсть на кiнець звiтного року:
валова замовникiв 1120  -
валова замовникам 1130  -
з авансiв отриманих 1140  -
Сума затриманих коштiв на кiнець року 1150  -
Вартiсть виконаних субпiдрядниками робiт за незавершеними будiвельними контрактами 1160  -
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XII. Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210  -
Вiдстроченi податковi активи: на початок звiтного року 1220  -
на кiнець звiтного року 1225  -
Вiдстроченi податковi зобов'язання: на початок звiтного року 1230  -
на кiнець звiтного року 1235  -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240  -
у тому числi:
поточний податок на прибуток 1241  -
зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1242  -
збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1243  -
Вiдображено у складi власного капiталу - усього 1250  -
у тому числi:
поточний податок на прибуток 1251  -
зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1252  -
збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1253  -

XIII. Використання амортизацiйних вiдрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звiтний рiк 1300 88827
Використано за рiк - усього 1310  -
в тому числі на:
будiвництво об'єктiв 1311  -
придбання (виготовлення) та полiпшення основних засобiв 1312  -
з них машини та обладнання 1313  -
придбання (створення) нематерiальних активiв 1314  -
погашення отриманих на капiтальнi iнвестицiї позик 1315  -

1316  -
1317  -
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XIV. Біологічні активи
Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю

залишок на початок вибуло за рік нарахо- втрати вигоди залишок на кінець залишок
Групи Код  року надійшло вано від змен- від  року на надійшло зміни вибуло залишок

біологічних ряд- первісна накопи-  за рік первісна накопи- аморти- шення  віднов- первісна накопи- початок  за рік вартості за рік на кінець
активiв ка  вартість чена  вартість чена зації корис- лення вартість чена  року  за рік року

амор- амор- за рік ності корис- амор-
тизація тизація ності тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Довгострокові біологічні
активи – усього
   в тому числі: 1410  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
робоча худоба 1411  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
продуктивна худоба 1412  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
багаторічні насадження 1413  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

1414  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
інші  довгострокові 
біологічні  активи 1415  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Поточні біологічні
активи – усього
   в тому числі:  1420  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
біологічні активи в стані
 біологічних перетворень 
(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -

1423  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
інші поточні біологічні 
активи 1424  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
Разом 1430  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14        вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування  (1431)  -
З рядка 1430 графа 6 і графа 16        залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість  (1432)  -
                                                        поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,
                                                        утрачених унаслідок надзвичайних подій 
З рядка 1430 графа 11 і графа 17      балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені  (1433)  -
                                                        законодавством обмеження права власності
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ХV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Вартість Витрати, по- Результат від Фінансовий результат
Найменування  показника Код первісного в'язані з первісного визнання (прибуток +, збиток -) від

рядка визнання біологічними Уцінка Виручка від Собівартість первісного 
перетворен- дохід витрати реалізації реалізації реалізації визнання та 

нями реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи
 рослинництва - усього 1500  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
    у тому числі: 
       зернові і зернобобові 1510  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
           з них:
              пшениця 1511  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
              соя 1512  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
соняшник 1513  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
ріпак 1514  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
цукрові буряки (фабричні) 1515  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
картопля 1516  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
інша продукція рослинництва 1518  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
додаткові біологічні активи  рослинництва 1519  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
Продукція та додаткові біологічні активи
 тваринництва - усього 1520  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
    у тому числі: 
       приріст живої маси – усього 1530  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
           з нього:
              великої рогатої худоби 1531  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
             свиней 1532  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
молоко 1533  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
вовна 1534  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
яйця 1535  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
інша продукція тваринництва 1536  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
продукція рибництва 1538  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -

1539  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні активи - разом 1540  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -

     Керiвник          ЄВТУШЕНКО КОСТЯНТИН АНАТОЛІЙОВИЧ

   Головний бухгалтер  Горєла Антоніна Миколаївна
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